
Evaluering av emnet TPBAFOR-K1 – forbyggende 
tannhelsearbeid 

TPBAFOR – kull 1 -  2017-2020 

 

Vurdering av gjennomføring av undervisningen 
Praktisk gjennomføring: 

• Kurset består av seminarer, klinisk behandling av voksne pasienter 
Strykprosent/frafall: 

• 0  
Karakterfordelingen: 

• Bestått 2. semester, alle studenten får fortsette pasientbehandling i 3. 
semester 

Studieinformasjon og dokumentasjon: 
• Ved oppstart ble det informert om at kurset var obligatorisk og at det 

ble ført fremmøteprotokoll som dokumentasjon 
• Videre ble det informert om at etter 3 fravær uten gyldig grunn, ble det 

gitt en skriftlig advarsel om at ytterligere udokumentert fravær ville ikke 
kurset bli godkjent 

Litteratur: 
• Det er utarbeidet et kompendium som ligger på Mitt UiB 

 
Vurdering av rammevilkårene 
Lokaler og undervisningsutstyret har fungert tilfredsstillende 
 
Oppsummering av evalueringen 
 

1. 11 av 22 svarte på spørsmålene 
2. 82 % (9) hadde et meget godt eller godt læringsutbytte i emnet 
3. 64 % (7) syntes arbeidsmengden var stor eller meget stor 
4. 100 % (11) av studentene hadde vært til stede på forelesningene 
5. 45 % (5) hadde meget stor eller stor grad nytte av forelesningene 
6. 36 % (4) var fornøyd med foreleserne/veilederne, 18 % (2) svarte både 

og  
7. 45 % (5) syntes emnet var meget krevende eller krevende 

sammenlignet med andre emner, 45 % (5) svarte verken for lite eller for 
krevende  

8. 36 % (4) svarte meget godt eller godt på spørsmål om læringsutbyttet 



9. 45 % (5) mente arbeidsmengden i den kliniske 
treningen/ferdighetstreningen var stor eller meget stor, 45 % (5) svarte 
verken for liten eller for stor 

10.  82 % (9) hadde fått tilbakemelding fra lærer, 18 % (2) svarte nei 
11.  45 % (5) var fornøyd med måten tilbakemeldingene ble gitt på, 55 % 

(6) var ikke fornøyd 
12.  36 % (4) var meget fornøyd eller fornøyd med lærerstøtten, 27 % (3) 

svarte verken eller og 36 % (4) var misfornøyd eller meget misfornøyd 
13.  36 % (4) var fornøyd med tannhelsesekretærenes støtte, 45 % (5) svarte 

verken eller, 18 % (2) var misfornøyd eller meget misfornøyd 
14.  27 % (3) svarte at det hadde vært mye venting på instruktør, 55 % (6) 

svarte av og til mens 18 % (2) svarte lite venting  
15. 82 % (9) var meget fornøyd eller fornøyd med de fysiske 

arbeidsforholdene 
16.  82 % (9) vurderte sin innsats til meget god eller god mens 18 % (2) 

vurderte verken god eller dårlig 
 

Samlet vurdering. 
 
11 av 22 svarte på spørsmålene 
 
Mine kommentarer: 

• Studentene vurderer at det er ulike tilbakemeldinger fra instruktører og 
at beskjedene ikke er alltid tydelige og konkrete.  Måten 
tilbakeliggende ble gitt på var ikke pedagogisk tilfredsstillende for 
studenter.    

o Alle studenter får tilbakemelding ved pasientbehandlingen. Det 
er samme instruktør som følger hver student gjennom klinikkøkten. 

o Vi må vurdere om vi skal diskutere med instruktørene om måten 
tilbakemeldingene ble gitt på 

• Det er generelt lite ventetid på instruktør. Studentene vurderte 1-2 min til 
15 min som ventetid. 

• Det er kun 9 av de 11 studenter som var meget fornøyd eller fornøyd 
med de fysiske forholdene.  

 
 
 

 

 


